Die Bezeichnung C steht für _________, B steht für ______ und E steht für ________. Wenn zwischen B und E ein kleiner ____________ fließt, werden der __________ und der _________ leitend und es kann ein großer _____________ fließen.

Damit ein Steuerstrom (Basisstrom) fließen kann, muss der Emitteranschluss mit dem ______-Pol der Spannungsquelle verbunden werden und die Basis über einen Schutzwiderstandmit dem _____-Pol der Spannungsquelle. Der Transistor leitet, wenn im Halbleiterkristall ein kleiner ___________ den großen _______________ (Arbeitsstrom) durchschaltet. Dann muss zwischen B und E eine Spannung von ca. 0,6 V anliegen.
Wörter zum Einsetzen: Emitter, Steuerstrom, Basis, Minus, Kollektor, Arbeitsstrom, Basisstrom, Kollektorstrom, Plus.

